



ШКОЛЬНАЯ

ИЗДАЁТСЯ В СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЕ ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ В ПОЛЬШЕ



Читайте в номере:

1-3 стр.
День знаний!
 Вот и пролетели 11 школьных лет

4-7 стр.
Поездка в город-герой Минск

8 стр.
ВПр - это не страшно

В этом году, как и всегда, наша школа распахнула свои двери для желающих начать свое путешествие в мир знаний. Этим ребятам предстоит еще немало: новые знакомства, интересные уроки, домашние задания, не всегда легкие, но такие необходимые, школьные концерты, экскурсии и многое-многое другое! У вас будут и успехи, и неудачи, которые предстоит преодолеть. Но не будем заглядывать далеко.

Пока первоклассники в сопровождении своего классного руководителя только осваиваются, оглядывают непривычные им коридоры, большой зал. Маленькие человечки, которые пришли сюда, должны выйти большими людьми. Пожелаем им удачи!

Сидя в актовом зале, давайте посмотрим назад. Там - совсем взрослые ребята, отличающиеся от других учеников. Они держатся немного обособленно, весело, но уже

спокойно переговариваясь друг с другом, подшучивая. Эти ребята смотрят линейку в День знаний уже одиннадцатый раз. Для выпускников это не только праздник и радость встреч, но и начало сложного и ответственного пути. Для их это не только непростой год, полный новых открытий, но и год серьёзного выбора. За последующие девять месяцев им предстоит принять свое первое взрослое решение в жизни - определиться с будущей профессией.

Что ж, давайте досмотрим линейку, послушаем традиционное поздравление директора школы и разойдемся по классам – навстречу знаниям!

Газета «ШкольнАЯ» и Гришина Варвара, уже одиннадцатиклассница!

Вот и пролетели 11 школьных лет...

Вот и пролетели 11 школьных лет... Они прошли как один миг, мгновение, которое останется в сердце и памяти на долгие годы. Так уж сложилось, что с 1 по 11 класс я сменила несколько школ, но школу при Посольстве России в Польше я запомню на всю жизнь. Для меня 4 года учёбы здесь пролетели незаметно. Я благодарна судьбе, что всё сложилось именно так: я познакомилась с замечательными людьми, у меня самые лучшие одноклассники, которые всегда были готовы прийти на помощь, здесь я нашла **НАСТОЯЩИХ** друзей. Спасибо, школа!

Но всё это всего лишь результаты... Самое главное – это люди, благодаря которым всё и осуществилось. За эти 4 года наши учителя стали для меня второй семьёй, члены которой знали порой больше, чем родители. Это и понятно, ведь в школе рядом с ними мы проводили больше 7 часов, каждый из педагогов был неповторим и уникален. Спасибо!

Мне очень грустно уезжать и прощаться с вами, но я верю, что мы ещё обязательно встретимся.

Отдельное слово хотелось бы сказать про нашего «классного папу», Виталия Борисовича Фадеева. Мы с ним вместе с самого начала его командировки, и можно с уверенностью сказать, что именно благодаря Виталию Борисовичу сейчас я такая. Именно он «привил» любовь к гуманитарным дисциплинам, к изучению законодательства. Благодаря Виталию Борисовичу моя жизнь совершен-



но изменилась в лучшую сторону. Наш «классный папа» всегда будет с нами, и, как было сказано на Последнем звонке, «к вам в гости в Петербург приедем мы»!

Грустно прощаться со школой, с беззаботным временем. Но этот час настал: пора вступать во взрослую жизнь и покорять новые высоты.

Моторина Екатерина, 11 класс



В школе при Посольстве России в Польше я учусь с первого класса. Здесь я познакомилась с потрясающими людьми, которые стали для меня настоящими друзьями. Мы вместе пережили множество прекрасных событий, которые останутся в памяти навсегда.

Хочется еще раз сказать спасибо учителям, которые всегда старались нам помочь, давали советы и терпели наш непростой класс.

Безусловно, грустно прощаться со школой... Но я уверена, что и дальше в моей жизни будет много всего интересного!

Удачи и успехов всем ученикам, а особенно нынешним 11-классникам, которым предстоит сдавать экзамены. У вас все получится, и вы справитесь!

Головнёва Ксения, 11 класс



Поездка в город-герой Минск

День 1. Огни большого города.

Минск — весьма старый (первое упоминание о Минске -1067 год) и, вместе с тем, такой молодой и красивый город со множеством архитектурных, исторических и культурных мест.

Начало нашей экскурсионной прогулки по ночному Минску проходило по побережью реки Свислочь. Водоем в темное время суток плюс огни большого города - это всегда что-то волшебное и романтическое. Столица Беларуси — не исключение. Вдоль реки расположились и помпезные высотки с современной архитектурой, и невысокие старинные здания.

День 2. По дорогам веков.

Наш второй день прошел в атмосфере великолепия веков нового времени. Мы посетили замки «Мир» и «Несвиж».

Замок «Мир», находится в 100 км. от Минска. Входит в наследие ЮНЕСКО. Исторические источники свидетельствуют, что Мирский замок был построен здесь в XVI-XVII веках как сооружение, предназначенное для обороны. Самый красивый и помпезный зал в «Мире» - это Портретный зал. Как и во времена своих владельцев, так и в наше время он используется для проведения торжественных и важных мероприятий.

Следующим музейным комплексом, который мы посетили в этот день, стал замок «Несвиж». Приятно удивила аллея перед ним. Замок стоит на берегу реки



Уши. Даже если вы местный житель и много раз бывали внутри замка, вам вряд ли надоест прогуливаться по его окрестностям. Это тихое, спокойное и очень красивое место. Сам замок так же, как и «Мир», находится под защитой ЮНЕСКО.



День 3. «Линия Сталина». Музей Великой Отечественной войны

Третий день для нас стал самым запоминающимся. Он был наполнен гордостью за Победу, чувством патриотизма, памятью о братстве и единении славянских народов. Начался он с экскурсии в музей Великой Отечественной войны. Поразил масштаб музея, его площадь и дух. Здесь выставлены подлинные документы и предметы, каждый из которых – напоминание о тяжелых временах, которые невозможно ни забыть, ни вычеркнуть из нашей памяти.

Следующим местом, куда мы отправились в этот день, был историко-патриотический военный комплекс под открытым небом «Линия Сталина». Он был открыт в 2005 году к 60-летию Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне.





День 4. Последний. Ремесло-езде добро

В заключительный день пребывания в Республике Беларусь мы познакомились с бытом и ремеслом наших предков. Дудutki – музейный комплекс старинных народных ремёсел. Он находится в живописном месте на берегу реки Птичь. Атмосфера белорусской деревни 19 века создана с особой достоверностью: деревянные постройки, гончарная мастерская, сыроварня, кузня, мельница, домашняя утварь и предметы народного быта, автомобили прошлых лет, скотный двор. По окончании экскурсии нас ждала белорусская кухня с традиционными картофельными драниками.

Подводя итог, заметим, что все экскурсоводы были профессионалами своего дела. Рассказывали интересно, их слушали и дети, и взрослые. Ни разу не прозвучало скучного монолога, наполненного сухими историческими фактами и датами. Наверное, они действительно любят свою работу, историю своей страны и являются настоящими патриотами своего государства.

Семья Здобиных



Национальная библиотека



Интересные факты

- 1** Вероятнее всего, своим названием Минск обязан речке Мене, что означает «мелкая» или «меньшая».
- 2** В минском университете установлен маятник Фуко, демонстрирующий суточное вращение Земли. На планете таких приспособлений всего несколько десятков.
- 3** Юбилейная площадь в столице Беларуси получила такое название в год юбилейного церковного собора, который католики всего мира праздновали в первой половине 19 века.
- 4** Старейший фонтан в Минске был впервые запущен в 1874 году и до сих пор является украшением Александровского сквера.
- 5** Национальная библиотека Беларуси, ультрасовременное здание, которое жители Минска называют «чупа-чупсом», является одной из наиболее современных библиотек в Европе. Здание необычной формы настолько велико, что на каждом его этаже может поместиться 2 футбольных поля.



В П Р - это не страшно



Весной в нашей школе проходили Всероссийские проверочные работы. Самые первые ВПР писал 6 класс.

Многие могут задаться вопросом: «Что такое Всероссийская проверочная работа и зачем она нам нужна?»

ВПР, по своей сути - это итоговая контрольная работа по различным предметам. Придумали её для того, чтобы оценить уровень подготовки учащихся всех школ России. Проверить, соответствуют ли знания школьников предъявляемым требованиям.

Результаты проверочных работ нужны в первую очередь самим школьникам и их родителям. Они смогут оценить, насколько школа даёт хорошие знания. Результаты интересны и педагогам. Они получают оценку качества своей работы. Директора школ смогут непредвзято оценить работу учителей.

Вывод: в целом, ВПР — это хорошо. Относиться к ним надо спокойно. И очень хочется надеяться, что это действительно поможет школам и учителям стать лучше и полезнее для своих учеников.

Русанова Мария, 7 класс

Газета Школьная

Использование материалов без письменного согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету "Школьная" обязательна.

Выход номера: 04.09.2019
Тираж: 10 экз.
Приглашаем наших читателей к сотрудничеству



АДРЕС: 02-530, WARSZAWA, UL. KIELEСКА, 45
СРЕДНЯЯ ШКОЛА ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ РОССИИ В ПОЛЬШЕ.

ТЕЛЕФОН/ФАКС:
+48(22) 849-18-75

Номер набран и сверстан в средней общеобразовательной школе

Главный редактор - Рыжов А.И

Технические редакторы:
Монахов А.А
Севостьянова К.О

Редакционная коллегия:
Фадеев А.А, Моторина Е.
Гришина В.